

3 января 1984 года

Читатель рассказывает

**ТЕАТР — ЮБИЛЯР**

В 1983 году народному театру Дворца культуры Котовского завода пластмасс исполнилось десять лет. В канун своего юбилея самодеятельный коллектив представил на суд зрителей новую постановку «Свадьба в Малиновке» по одноименной пьесе Л. Юхвида (музыка Б. Александрова). «На сегодняшний спектакль все билеты проданы» — такую надпись часто можно увидеть у театральной кассы в дни показа популярной оперетты.

Этот сложный жанр был успешно освоен самодеятельными артистами, а режиссеру-постановщику спектакля А. Батурову вместе с дирижером Л. Ярушкиным удалось органично соединить музыку, танцы и разговорный диалог. «Свадьба в Малиновке» еще раз убеждает в том, что коллективу народного театра в настоящее время по плечу решение сложных идейно-художественных задач. Постановка

нового спектакля осуществлена в ходе Всесоюзного смотря самодеятельного художественного творчества, посвященного 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Весь полученный от показа оперетты сбор перечислен театром в Фонд мира.

Среди других работ народного театра — спектакли по пьесам «Васса Железнова» и «Мещане» М. Горького, «Любовь Яровая» К. Тренева, а также по другим произведениям русской и советской драматургии. Они пользуются успехом не только у труженников города Котовска, но и в колхозах и совхозах, где коллектив театра частый и желанный гость. На областных смотрах народный театр неоднократно награждался дипломами лауреата и почетными грамотами.

**В. НИКОЛАЕВ,**

г. Котовск.